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　有限会社みのり会が手がける、ブランド米「宮川清流米（品種：コ
シヒカリ）」が、２００７年度全国米・食味分析鑑定コンクールにお
いて、およそ５０点の中から全国二
位となる、特別優秀賞を獲得しまし
た。
（写真…「次回は日本一の川で、
　　　　　日本一の米を」と意気込む
　　　　　みのり会　小掠六三社長）

　有限会社みのり会が手がける、ブランド米「宮川清流米（品種：コ
シヒカリ）」が、２００７年度全国米・食味分析鑑定コンクールにお
いて、およそ５０点の中から全国二
位となる、特別優秀賞を獲得しまし
た。
（写真…「次回は日本一の川で、
　　　　　日本一の米を」と意気込む
　　　　　みのり会　小掠六三社長）
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１
月
13
日
、
本
郷
地
区
（
こ
ど

も
王
国
周
辺
）
で
は
裏
山
中
腹
に

祀
ら
れ
て
い
る
水
神
神
社
の
祭
典

が
行
わ
れ
ま
し
た
。

　
当
日
は
、
地
元
宮
川
流
域
案
内

人
の
み
な
さ
ん
に
よ
り
、
こ
の
水

神
神
社
へ
の
案
内
イ
ベ
ン
ト
も
同

時
に
催
さ
れ
、
町
内
外
か
ら
１
年

の
無
病
息
災
を
願
っ
て
多
く
の
参

拝
客
が
訪
れ
ま
し
た
。

　
道
中
に
は
地
元
有
志
の
み
な
さ

ん
に
よ
る
猪
鍋
や
大
台
茶
の
も
て

な
し
が
あ
り
、
賑
わ
い
を
見
せ
ま

し
た
。

　
１
月
６
日
、
大
台
町
消
防
団
出

初
式
が
大
台
町
Ｂ
＆
Ｇ
海
洋
セ
ン

タ
ー
で
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　
230
名
の
消
防
団
員
が
参
加
し
通

常
点
検
・
機
械
器
具
点
検
な
ど
が

行
わ
れ
ま
し
た
。

　
ま
た
、
消
防
団
か
ら
社
会
福
祉

協
議
会
へ
福
祉
協
力
金
が
贈
呈
さ

れ
ま
し
た
。

　
12
月
14
日
、
グ
リ
ー
ン
プ
ラ
ザ

大
台
で
第
２
回
大
台
町
茶
業
者
大

会
と
第
29
回
大
台
町
茶
品
評
会
褒

賞
授
与
式
が
行
な
わ
れ
ま
し
た
。

　
市
町
村
合
併
後
、
２
回
目
と
な

る
大
会
で
は
、
茶
業
者
は
当
町
の

基
幹
産
業
で
あ
る
茶
業
を
担
う
も

の
と
し
て
、
自
ら
の
責
務
を
深
く

認
識
し
、
安
全
で
安
心
な
良
質
茶

の
生
産
拡
大
と
流
通
の
改
善
向
上

に
努
め
る
こ
と
を
誓
い
、
長
年
に

わ
た
り
茶
専
業
農
家
と
し
て
茶
業

の
発
展
に
尽
力
し
、
大
台
茶
の
販

路
開
拓
に
努
力
し
た
土
田
孝
司
さ

ん
に
、
茶
業
功
績
者
表
彰
が
あ
り

ま
し
た
。

　
ま
た
、
平
成
19
年
度
の
大
台
町

茶
品
評
会
に
お
い
て
、
一
等
の
好

成
績
を
収
め
た
普
通
煎
茶
の
部
、

岡
野
光
秀
（
新
田
）
さ
ん
と
、
深

蒸
し
煎
茶
の
部
、
木
下
武
子
（
栃

原
）
さ
ん
に
表
彰
状
が
送
ら
れ
ま

し
た
。

　
日
本
ピ
ア
ノ
研
究
会
が
開
催
す

る
、
第
１
回
東
海
ジ
ュ
ニ
ア
ピ
ア

ノ
コ
ン
ク
ー
ル
本
選
が
名
古
屋
市

熱
田
文
化
小
劇
場
で
開
催
さ
れ
、

新
美
和
季
ち
ゃ
ん
（
宮
川
小
２
年
）

が
最
優
秀
賞
に
、
前
納
優
香
ち
ゃ

ん
（
三
瀬
谷
北
保
育
所
）
が
奨
励

賞
の
栄
冠
に
輝
き
ま
し
た
。

　
１
月
12
日
に
は
受
賞
記
念
コ
ン

サ
ー
ト
が
開
催
さ
れ
、
実
力
を
存

分
に
発
揮
し
ま
し
た
。

消
防
団
出
初
式

ピ
ア
ノ
コ
ン
ク
ー
ル
で
栄
冠

今
年
の
無
病
息
災
祈
る

茶
業
者
大
会



３ 広報おおだい

　
現
在
75
歳
（
一
定
の
障
が
い
が

あ
る
方
は
65
歳
）
以
上
の
方
は
、

老
人
保
健
制
度
に
よ
り
、
医
療
を

受
け
て
い
ま
す
。
こ
れ
は
、
国
民

健
康
保
険
や
被
用
者
保
険
に
加
入

し
て
支
払
っ
て
い
る
保
険
料
に
よ

り
運
営
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
は
独
立

し
た
医
療
保
険
制
度
で
す
。
こ
れ

ま
で
の
国
民
健
康
保
険
や
被
用
者

保
険
を
脱
退
し
、
新
た
に
後
期
高

齢
者
医
療
制
度
に
加
入
す
る
こ
と

と
な
り
ま
す
。

　
対
象
者
や
自
己
負
担
は
、
基
本

的
に
こ
れ
ま
で
の
制
度
と
変
わ
り

ま
せ
ん
。

　
老
人
保
健
制
度
と
後
期
高
齢
者

医
療
制
度
の
違
い
と
し
て
、
保
険

制
度
を
運
営
す
る
、
運
営
主
体
や

保
険
料
の
徴
収
方
法
が
あ
げ
ら
れ

ま
す
。
（
下
表
）

　
●
被
用
者
保
険
と
は
？

　
高
齢
者
の
人
が
お
医
者
さ
ん
に

か
か
る
と
き
の
負
担
を
軽
く
し
、

安
心
し
て
医
療
を
う
け
ら
れ
る
よ

う
に
す
る
た
め
の
制
度
で
あ
る
、

老
人
保
健
制
度
。

　
平
成
20
年
４
月
か
ら
、
現
行
の

「
老
人
保
健
法
」
が
「
高
齢
者
の

医
療
の
確
保
に
関
す
る
法
律
」
に

変
わ
る
こ
と
に
伴
い
、
こ
れ
ま
で

の
老
人
保
健
制
度
も
新
し
く
後
期

高
齢
者
医
療
制
度
に
変
わ
る
こ
と

に
な
り
ま
し
た
。
こ
れ
に
よ
り
、

75
歳
（
一
定
の
障
が
い
の
あ
る
方

は
65
歳
）
以
上
の
高
齢
者
は
「
老

人
保
健
制
度
」
か
ら
「
後
期
高
齢

者
医
療
制
度
」
で
医
療
を
受
け
る

こ
と
に
な
り
ま
す
。

は
じ
ま
り
ま
す
『
後
期
高
齢
者 

医
療
制
度
』
�

運営主体
対 象 者
自己負担

保 険 料
（ 税 ）

老人保健制度
大台町

老人保健での保険料はなく、各医
療保険制度の保険料（税）を負
担。被用者保険加入者の被扶養
者には保険料はかかりません。

後期高齢者医療制度
三重県後期高齢者医療広域連合

対象者一人ひとりが保険料を負
担。基本的に、年金から特別徴
収（天引き）されます。

７５歳（一定の障がいがある方は６５歳）以上
１割負担（現役並み所得者は３割負担）

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
と
は

保険料の納付

医 療 費 一 部 負 担 金

大 台 町

医療機関

被保険者 納 付 通 知 と
保険証の引渡し

運営主体
三重県後期高齢
者医療広域連合

医

療

費

の

支

払

い

情
報
提
供

　
被
用
者
（
他
人
に
雇
わ
れ
て

い
る
人
）
を
対
象
に
し
た
保
険

の
こ
と
で
、
政
府
管
掌
健
康
保

険
や
企
業
の
健
康
保
険
、
船
員

保
険
、
公
務
員
の
共
済
組
合
な

ど
。
国
民
健
康
保
険
は
含
ま
れ

ま
せ
ん
。

保 険 料 の 決 定

後期高齢者医療制度のしくみ



４広報おおだい

　
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
に
加
入

さ
れ
る
方
は
、
こ
れ
ま
で
の
健
康

保
険
（
国
民
健
康
保
険
・
被
用
者

保
険
）
を
脱
退
し
、
後
期
高
齢
者

医
療
制
度
の
被
保
険
者
と
な
り
ま

す
。

◆
被
保
険
者
の
資
格
取
得
日

�
平
成
20
年
４
月
１
日
現
在
、

　
75
歳
以
上
の
方

↓
４
月
１
日
か
ら
資
格
取
得

�
障
が
い
認
定
申
請
に
よ
り
、
老

　
人
保
健
の
資
格
を
取
得
し
て
い

　
る
方
（
本
人
申
出
に
よ
り
、

　
　
　
資
格
喪
失
で
き
ま
す
）

↓
４
月
１
日
か
ら
資
格
取
得

�
４
月
１
日
以
降
に
75
歳
に
な
る
方

↓
75
歳
の
誕
生
日
か
ら
資
格
取
得

�
４
月
１
日
以
降
に
障
が
い
認
定

　
申
請
を
さ
れ
た
方

↓
広
域
連
合
長
か
ら
認
定
を
受
け

　
た
日
か
ら
資
格
取
得

◆
被
保
険
者
の
保
険
証

　
保
険
証
は
一
人
１
枚
交
付
さ
れ

ま
す
。

・
老
人
保
健
制
度
か
ら
移
行
さ
れ

る
方
に
つ
い
て
は
、
３
月
中
旬
か

ら
下
旬
に
か
け
て
保
険
証
が
郵
送

さ
れ
ま
す
。

・
４
月
１
日
以
降
に
75
歳
に
な
る

方
に
つ
い
て
は
、
75
歳
に
な
る
前

に
保
険
証
が
郵
送
さ
れ
ま
す
。

・
障
が
い
認
定
申
請
を
さ
れ
た
方

に
つ
い
て
は
、
認
定
後
に
保
険
証

が
郵
送
さ
れ
ま
す
。

◆
お
医
者
さ
ん
に
か
か
る
と
き

　
窓
口
で
の
自
己
負
担
額
は
現
行

の
老
人
保
健
制
度
と
同
じ
で
、
か

か
っ
た
医
療
費
の
１
割
（
現
役
並

み
所
得
者
は
３
割
）
で
す
。

◆
保
険
料
の
徴
収

　
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
を
運
営

す
る
た
め
の
保
険
料
は
次
の
方
法

で
徴
収
さ
れ
ま
す
。

◎
特
別
徴
収

　
原
則
と
し
て
、
年
額
18
万
円
以

上
の
年
金
受
給
の
方
は
、
年
金
か

ら
天
引
き
に
な
り
ま
す
。

◎
普
通
徴
収

　
介
護
保
険
料
と
合
わ
せ
た
保
険

料
額
が
、
年
金
額
の
２
分
の
１
を

超
え
る
場
合
や
そ
の
他
の
事
情
に

よ
り
特
別
徴
収
さ
れ
な
い
方
は
、

納
付
書
や
口
座
振
替
な
ど
の
方
法

に
よ
り
大
台
町
に
対
し
て
納
め
ま
す
。

　
納
期
に
つ
い
て
は
、
７
月
を
第

１
期
と
し
て
、
翌
年
３
月
の
第
９

期
ま
で
毎
月
徴
収
し
ま
す
。

　
二
種
類
の
方
法
で
徴
収
さ
れ
る

保
険
料
の
金
額
は
、
医
療
給
付
な

ど
を
行
う
た
め
に
必
要
な
経
費
を

も
と
に
、
算
定
し
ま
す
。

　
そ
の
内
訳
は
、
被
保
険
者
の
、

「
均
等
割
」
と
「
所
得
割
」
が
基

本
と
な
り
ま
す
。

年
間
に
支
払
う
保
険
料
は
、
均
等

割
と
所
得
割
の
合
計
額
50
万
円
が

上
限
と
決
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

　
所
得
割
の
算
定
対
象
と
な
る
所

得
は
「
基
礎
控
除
後
の
総
所
得
金

額
」
を
基
準
と
し
、
均
等
割
・
所

得
割
い
ず
れ
も
原
則
と
し
て
県
内

均
一
、
三
重
県
後
期
高
齢
者
医
療

広
域
連
合
に
お
い
て
、
２
年
ご
と

に
算
定
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま

す
。

●
災
害
に
あ
っ
た
場
合
や
生
活
困

窮
に
よ
る
保
険
料
の
納
付
が
著
し

く
困
難
な
場
合
は
、
申
請
に
よ
り

保
険
料
が
減
免
さ
れ
ま
す
。

保
険
料
の
算
定
に
つ
い
て

保
険
料
の
軽
減
に
つ
い
て

保
険
料
の
減
免
に
つ
い
て

平成２０年度、
平成２１年度における
均等割額・所得割率

均等割額・・・36,758円
所得割率・・・・6.79％

33万円 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７割
33万円＋24.5万円×当該世帯の被保険者の数・・・・５割
　　　　　　　　　（被保険者である世帯主を除く）
33万円＋35万円×当該世帯の被保険者の数・・・・・２割

●低所得世帯に属する方については、上図のように、世帯の所得水準に
応じて、一定の計算により、割合による軽減措置が設けられます。

総所得金額が下記の金額以下の世帯（被保険者および世帯主）

制
度
の
加
入
に
つ
い
て



５ 広報おおだい

一般的な例を掲載しています。あくまで参考としてください。

後期高齢者医療制度については、
県政だより１月号に関連記事があります。あわせてご覧ください。
また、広報おおだい３月号にも関連記事を掲載いたします。

後期高齢者医療制度については、
県政だより１月号に関連記事があります。あわせてご覧ください。
また、広報おおだい３月号にも関連記事を掲載いたします。

・基礎年金受給者【基礎年金７９万円】[１人世帯]

・厚生年金の平均的な年金額の受給者【厚生年金２０１万円】

・厚生年金の平均的な年金額の夫【厚生年金２０１万円】と
　　その妻（基礎年金受給者）【基礎年金７９万円】[２人世帯]

・自営業者である世帯主と同居する者
　　【世帯主（子）年収３９０万円、親　基礎年金７９万円】

・被用者保険の子どもと同居する者
　　【子　政府管掌保険　平均年収３９０万円、親　基礎年金７９万円】

◆被用者保険の被扶養者となっていた方については、次の激変緩和措置があります。
　後期高齢者医療制度に加入したときから２年間、被保険者均等割額の５割を軽減し、所得割は　
　課せられません。
※平成２０年度については、時限措置として４月から９月までの６ヵ月間の保険料は無料となり、　
　１０月から平成２１年３月までの６ヶ月間の保険料は被保険者均等割が９割軽減された額となります。

被保険者均等割
１１，０２７円

所得割
なし １１，０２７円＋ ＝

被保険者均等割
２９，４０６円 所得割

３２，５９２円 ６１，９９８円＋ ＝

被保険者均等割
２９，４０６円 所得割

３２，５９２円 ６１，９９８円＋ ＝

被保険者均等割
２９，４０６円

所得割
なし ２９，４０６円＋ ＝

被保険者均等割
３６，７５８円

所得割
なし ３６，７５８円＋ ＝

被保険者均等割
３６，７５８円

所得割
なし ３６，７５８円＋ ＝

○厚生年金を受給している夫

○基礎年金を受給している妻

具体的な年間保険料の額の例

[１人世帯]

（７割軽減）

（２割軽減）

（２割軽減）

（２割軽減）



●
参
加
費

　
２，
０
０
０
円

●
参
加
方
法

　
３
月
８
日
ま
で
に
奥
伊
勢
宮
川

　
い
き
い
き
夢
倶
楽
部
事
務
局
へ

　
事
前
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。

●
参
加
予
約
・
問
い
合
わ
せ
先

　
奥
伊
勢
宮
川

　
　
い
き
い
き
夢
倶
楽
部
事
務
局

　
７
６
ー

１
８
２
８

　
７
６
ー

０
３
２
４

　
平
成
19
年
度
母
子
家
庭
等
修
学

就
職
支
度
金
の
給
付
申
請
を
受
け

付
け
ま
す
。

●
対
象
と
な
る
方

　
大
台
町
に
住
民
登
録
の
あ
る
一

人
家
庭
等
で
、
平
成
20
年
４
月
小

学
校
入
学
予
定
の
児
童
ま
た
は
、

平
成
20
年
３
月
中
学
校
卒
業
予
定

の
生
徒
を
養
育
し
て
い
る
方
。

●
申
請
方
法

　
役
場
福
祉
課
ま
た
は
総
合
支
所

町
民
室
・
各
出
張
所
（
日
進
、
川

添
、
領
内
、
大
杉
谷
）
で
申
請
用

紙
を
受
け
取
っ
て
い
た
だ
き
、
必

要
事
項
を
記
入
の
う
え
次
の
書
類

を
添
付
し
て
、
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。

●
添
付
書
類

　
一
人
親
家
庭
で
あ
る
こ
と
の
確

認
で
き
る
書
類
（
母
子
年
金
、
遺

族
年
金
、
児
童
扶
養
手
当
証
明
書

の
写
し
、
戸
籍
謄
本
な
ど
）

●
提
出
先

　
役
場
福
祉
課
ま
た
は
総
合
支
所

町
民
室
、
各
出
張
所

●
申
請
受
付
期
間

　
２
月
12
日
（
火
）
か
ら

　
２
月
22
日
（
金
）
ま
で

●
給
付
金

　
指
定
さ
れ
る
口
座
へ
振
り
込
み

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

・
小
学
校
入
学
支
度
金

　
　
５，
０
０
０
円

・
義
務
教
育
修
了
者
修
学
就
職

　
支
度
金

　
　
１
０，
０
０
０
円

●
支
度
金
給
付
予
定
日

　
３
月
28
日
（
金
）

　
役
場
福
祉
課

　
８
２
ー

３
７
８
５

特
別
弔
慰
金
の
請
求
は

お
済
み
で
す
か
？

　
戦
没
者
等
の
死
亡
当
時
の
ご
遺

族
で
、
平
成
17
年
４
月
１
日
に
お

い
て
公
務
扶
助
料
や
遺
族
年
金
等

を
受
け
る
方
が
い
な
い
場
合
に
、

第
８
回
特
別
弔
慰
金
が
支
給
さ
れ

ま
す
。

　
対
象
と
な
る
ご
遺
族
は
次
の
順

番
に
よ
る
先
順
位
の
ご
遺
族
お
一

人
で
す
。

�
　
弔
慰
金
の
受
給
権
者

�
　
戦
没
者
等
の
子

�
　
戦
没
者
等
と
生
計
関
係
を
有

し
て
お
り
、
か
つ
戦
没
者
等
と
氏

が
同
じ
で
あ
る
、
父
母
、
孫
、
祖

父
母
、
兄
弟
姉
妹

�
　
�
以
外
の
父
母
、
孫
、
祖
父

母
、
兄
弟
姉
妹

�
　
�
か
ら
�
以
外
の
ご
遺
族
で

戦
没
者
等
の
死
亡
時
ま
で
引
き
続

き
１
年
以
上
生
計
関
係
を
有
し
て

い
た
三
等
親
内
の
親
族

●
請
求
期
限
は
、
平
成
20
年
３
月

31
日
ま
で
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。

　
役
場
住
民
課

　
８
２
ー

３
７
８
３

　
奥
伊
勢
の
自
然
が
奏
で
る
早
春

イ
ベ
ン
ト
、
ご
家
族
み
ん
な
で
楽

し
く
参
加
し
ま
せ
ん
か
。

●
開
催
日

　
３
月
23
日
（
日
）

　
午
前
９
時
40
分
受
付

●
開
催
場
所

　
奥
伊
勢
フ
ォ
レ
ス
ト
ピ
ア
周
辺

●
募
集
定
員

　
35
名
（
予
約
が
必
要
で
す
）

戦
没
者
の

　
ご
遺
族
の
皆
様
へ

森

の

祭

制度や募集、イベント・行事のお知ら
せや、戸籍の動きなどを掲載します。
　　…問い合わせ先
　　…電話番号
　　…ファックス番号
　　…インターネットホームページアドレス

イ
ベ
ン
ト
・
行
事

制
　
度

６広報おおだい

平
成
19
年
度

　母
子
家
庭
等

　
修
学
就
職
支
度
金

　
給
付
申
請
に
つ
い
て



７ 広報おおだい

５
名
以
上
で
事
前
相
談
が
必
要
で

す
。
ま
た
、
サ
ン
ド
ブ
ラ
ス
ト
と

フ
ュ
ー
ジ
ン
グ
体
験
に
参
加
さ
れ

る
場
合
は
、
資
源
化
プ
ラ
ザ
の
施

設
見
学
を
し
て
い
た
だ
い
て
か
ら

の
体
験
メ
ニ
ュ
ー
と
な
り
ま
す
の

で
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

　
香
肌
奥
伊
勢
資
源
化
プ
ラ
ザ

　
０
５
９
８
‐
４
９
‐
４
３
１
１

　
サ
ラ
金
等
の
多
重
債
務
に
悩
ん

で
お
ら
れ
る
方
々
を
対
象
に
司
法

書
士
に
よ
る
無
料
相
談
会
を
次
の

要
領
で
開
催
し
ま
す
。

●
日
時

　
３
月
24
日
（
月
）

　
午
後
５
時
30
分
か
ら

　
午
後
８
時
30
分
ま
で

●
開
催
場
所

　
松
阪
市
本
町
２
１
７
６
番
地

　
松
阪
市
産
業
振
興
セ
ン
タ
ー

　
　
２
階
　
人
材
育
成
講
座
室

●
連
絡
事
務
局

　
司
法
書
士
　
鈴
木
久
志

　
０
５
９
８
‐
２
３
‐
４
６
３
８

　
司
法
書
士
　
安
川
浩
二

　
０
５
９
８
‐
２
１
‐
３
７
５
５

●
日
時

　
３
月
９
日
（
日
）

　
午
後
２
時
　
　
　
開
場

　
午
後
２
時
30
分
　
開
演

●
場
所

　
三
重
県
総
合
文
化
セ
ン
タ
ー

　
大
ホ
ー
ル

●
前
売
り
券
料
金

　
大
学
・
一
般
　
９
０
０
円

　
高
校
生
以
下
　
５
０
０
円

●
曲
目

　
チ
ャ
イ
コ
フ
ス
キ
ー

　
　
バ
レ
エ
音
楽
「
白
鳥
の
湖
」

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
ほ
か

●
後
援

　
三
重
県
教
育
委
員
会

　
三
重
県
吹
奏
楽
連
盟
　
ほ
か

　
主
催
　
三
重
大
学
吹
奏
楽
団

　
　
吉
岡
　
史
朗

　
０
９
０
‐
５
３
６
１
‐
８
８
８
３

　http:/
/
m
usb.w

eb.fc2.com

　
香
肌
奥
伊
勢
資
源
化
プ
ラ
ザ
・

ガ
ラ
ス
工
房
体
験
教
室
で
は
、
次

の
よ
う
な
体
験
教
室
を
開
催
し
て

い
ま
す
。

●
サ
ン
ド
ブ
ラ
ス
ト
体
験

　
ガ
ラ
ス
板
が
素
敵
な
飾
り
ボ
ー

ド
に
。
普
通
の
コ
ッ
プ
を
楽
し
い

オ
リ
ジ
ナ
ル
コ
ッ
プ
に
変
身
さ
せ

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

・
体
験
参
加
料

　
　
３
個
　
１
０
０
円

　
　
専
用
シ
ー
ト
　
１
０
０
円

●
フ
ュ
ー
ジ
ン
グ
体
験

　
ガ
ラ
ス
の
破
片
を
組
み
合
わ
せ

て
ア
ク
セ
サ
リ
ー
や
箸
お
き
、
コ

ー
ス
タ
ー
、
壁
掛
け
な
ど
が
作
れ

ま
す
。

・
体
験
参
加
料

　
　
１
シ
ー
ト
　
５
０
０
円

　
　
　
　
　
※
15
cm
×
15
cm
　

　
　
半
シ
ー
ト
　
２
５
０
円

●
体
験
日
時
に
つ
い
て

　
主
に
月
曜
日
〜
金
曜
日
。

　
土
日
祝
日
の
体
験
希
望
の
方
は

お
名
前
　
　
　
　
　
保
護
者
　
住
所

森
本
　
梨
瑚
　
　
　
潤
一
　
　
栃
原

岡
　
　
勇
陽
　
　
　
正
純
　
　
下
楠

浮
田
　
奈
々
未
　
　
高
行
　
　
長
ヶ

奥
山
　
令
桜
　
　
　
裕
一
　
　
大
ヶ
所

野
呂
　
洋
太
　
　
　
晋
吾
　
　
上
楠

村
田
　
優
月
葉
　
　
拓
　
　
　
佐
原

お
名
前
（
夫
・
妻
）
　
　
住
所

出
口
　
雄
紀
・
由
美
　
　
江
馬

鍬
形
　
吉
紀
・
昌
子
　
　
佐
原

天
野
　
学
　
・
夏
子
　
　
佐
原

り
こ

ゆ
う
ひ

　
　
な
な
み

れ
お

よ
う
た

　
　
ゆ
ず
は

末
永
く
お
幸
せ
に

●
12
月
16
日
〜
１
月
15
日
受
付
分

 
掲
載
は
届
出
の
際
に
依
頼
さ
れ
て

　
い
ま
す
。
　
（
す
べ
て
敬
称
略
）

お
悔
や
み
申
し
上
げ
ま
す

お
誕
生
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

お
名
前
　
　
　
　
　
住
所

阪
口
　
　
正
夫
　
　
弥
起
井

大
石
　
　
三
男
　
　
佐
原

前
納
　
　
ツ
ル
へ
　
上
三
瀬

北
出
　
　
至
一
　
　
栗
谷

濱
　
　
　
品
枝
　
　
天
ヶ
瀬

大
原
　
　
治
　
　
　
下
真
手

中
田
　
　
豊
作
　
　
茂
原

松
之
下
　
勇
　
　
　
佐
原

天
野
　
　
か
の
　
　
天
ヶ
瀬

大
西
　
　
勘
吉
　
　
上
菅

お
知
ら
せ

ガ
ラ
ス
工
房
を

　
体
験
し
て

　
　
み
ま
せ
ん
か

ク
レ
ジ
ッ
ト
・

　
　
　
サ
ラ
金
等

無
料
相
談
会
開
催

三
重
大
学
吹
奏
楽
団

第
52
回
定
期
演
奏
会

１月号の
広報おおだいに
おきまして
松阪税務署の
電話番号が

です

となっていました
が正しくは

0598-
　52-3024

0598-
　52-3021



８広報おおだい

所得税の確定申告が始まります所得税の確定申告が始まります
確定申告をしなければならない人

●事業をしている場合・不動産収入のある場合・土地や建物を売った場合などで、
　平成１９年中（１月～１２月）の所得金額の合計額から、所得控除の合計額を
　差し引き、その金額をもとに算出した税額が配当控除を超える場合。
●サラリーマンで、給与の収入が２，０００万円を超える場合
●給与所得や退職所得以外の所得金額の合計が２０万円を超える場合　など

申告場所…松阪商工会議所（松阪市若葉町）１階大ホール
開設期間…２月１８日（月）～３月１７日（月）土日祝日を除く
申告場所…松阪商工会議所（松阪市若葉町）１階大ホール
開設期間…２月１８日（月）～３月１７日（月）土日祝日を除く

※開設期間中の会場について
期間中は、会場の混雑が予想されます。事前に申告書などを作成していただきます
よう、ご協力をよろしくお願いします。申告会場では職員がアドバイスをさせてい
ただきながら、ご自身で申告書を作成していただく【自書申告】（なお、上記の期
間中は、税務署内では申告書の提出のみを受付ており、申告相談や書き方のアドバ
イスは行っておりませんのでご注意ください）となりますのでご了承ください。

※白色申告の方は、「収支内訳書」の添付を
事業所得や不動産所得・山林所得のある方は、確定申告書を提出するとき（青色申告書を提出する場合を除
く）その年の、総収入額や必要経費の内容を記載した「収支内訳書」を必ず添付しなければなりません。

ご利用ください
申告相談

平成１９年分所得税
●減価償却制度の改正
　平成１９年４月１日以後に取得した、減価償却資産
の償却方法について、償却可能限度額（所得価額の９
５％相当額）および残存価額が廃止され、耐用年数経
過時点において１円まで償却可能となりました。

平成１９年３月３１日以前に取得したものについては、
従前のとおりです。ただし、すでに償却可能額まで達
している場合にあっては、平成２１年度以降の住民税
から一部改正があります。

役場税務課　　８２－３７８４
松阪税務署　　０５９８－５２－３０２１

　松阪税務署職員による申告相談
が開設されます。
　なお、譲渡（土地、建物、株式
等を売った時）所得についての納
税相談および申告については、上
記開設期間中に松阪商工会議所１
階大ホールへお出かけ下さい。

場所：大台町役場本庁
　　　２階大会議室
日時：３月４日（火）
　　　３月５日（水）
　　　３月６日（木）
　　　３月７日（金）
　　　午前９時３０分から
　　　午後３時４５分まで

●平成１９年４月１日以後に取得したもの

●平成１９年３月３１日以前に取得したもの

（現行）

（改正後） 取得価額

=

=

×

×

償却費
の額
償却費
の額

定額法の
償却率
定額法の
償却率

（取得価額－
　残存価額）



役場税務課　　８２－３７８４

９ 広報おおだい

住民税申告について住民税申告について
平成１９年分の住民税の対象となると思われる方は、「住民税申告書」を各個人
宛てで送付させていただきますが、それ以外の方でも、住民税の申告が必要な方
は、ケーブルテレビおよび１月号広報おおだいに掲載しました、各申告会場へお
出かけください。

農業所得・事業所所得などのある方は、住民税申告の際、「住民税申告書」封筒
に同封した「収支内訳書」を必ず添付してください。

●税源移譲により、所得税、町県民税の税率が変更されました。
平成１９年中の所得が減り、所得税が課されず町県民税の税負担が増
加するだけの場合、すでに納付済みの平成１９年度町県民税から、税
源移譲により増額となった町県民税の相当額を還付いたします。
この適用を受けるには、平成１９年１月１日現在の市町へ７月１日～３１日
までに申告が必要です。
なお、対象となる方には、７月の初旬に、申告案内の通知をさせていただく
予定です。

平成２０年度町県民税の主な改正事項

三重県警察就職説明会
●三重県警察では、警察の仕事および警察官採用試験についての説明会を開催します。

　　警察の仕事に興味のある方など、どなたでも参加できます。

●内容は、警察の仕事について紹介・採用試験の説明などとなっています。

●参加される方は、三重県警察本部刑務課採用係まで電話で申し込んでください。

説明会の開催日と開催場所

・２月２２日（金）、２月２９日（金）、３月２８日（金）
　時間…いずれも　午後１時３０分から午後３時３０分まで
　場所…三重県警察本部（津市栄町１丁目１００番地）
・３月７日（金）
　時間…午後１時３０分から午後３時３０分まで
　場所…三重県四日市庁舎（四日市市新生４丁目２１番５号）
・３月１２日（水）
　時間…午後１時３０分から午後３時３０分まで
　場所…三重県伊勢庁舎（伊勢市勢田町６２２番地）

申し込み・問い合わせ先

三重県警察本部

刑務課採用係

　０１２０ー３３３ー２４７

電話受付は平日の

午前８時３０分から

午後６時まで



１０広報おおだい

　先日、久しぶりに町内で雪が積もりました。
２００７年はとても暖かい年だったので、私
が大台町に来てから初めて経験した積雪です。
朝起きてカーテンを開けると、山も木も白い

粉をまぶせられたみたいで、びっくり。雪景色っていいですね。町がまた一段と美しく見えま
した。ただ、幸か不幸か　雪は一日で溶けてしまったので、スタッドレス・タイヤを持たない
私は運転の心配をせずにすみました。

　雪と言えば、私はスノーボードが大好きで、オーストラリアでは毎年　週末に２、３回滑り
に行きます。オーストラリアではスキーやスノーボードができるところが限られていて、スキ
ー場は 全部で１０しかなく、お金も結構かかります。（リフト料金だけで１日１万円ぐらいし
ます。日本の平均４５００円と比べ物にはならないほど高いです。）日本には長野県だけで１
００以上ものスキー場があるので、私は日本に来てからこれまで以上にスノーボードを楽しん
でいます。

　オーストラリアではスキー・スノーボードは場所も限られ、お金もかかるスポーツですが、
それでも、莫大な人気のあるスポーツです。夏（日本・北半球の冬）になると、雪好きのオー
ストラリア人はスキーを楽しむために海外に旅立ちます。北アメリカやヨーロッパよりも近く、
安くそして雪が良質な日本は、最近オーストラリアのスキーヤーやボーダーにとても人気があ
ります。

　私は、今年のお正月に、北海道のニセコでスノーボードをやりました。フンワリしたパウダ
ースノー（粉雪）が３メートル以上積もるニセコは、日本国内よりもオーストラリアのスキー
ヤーやボーダー達に良く知られているかもしれません。今回がニセコへの３回目の旅行でした
が、毎回来るたびにオーストラリア訛りの英語を耳にすることが多くなり、地元の店でアルバ
イトをするオーストラリア人も増えてきています。（オーストラリアのゴールドコーストもこ
れと同じような状況で、日本からサーフィンをしに来た大勢の若者が色々なところで働いてい
ます。）

　この三年間でオーストラリア人の北海道への投資額は２５０億円を超え、ニセコは人口２５
００人の小さな町から一躍国際的なスキー観光地となりました。２００１－２００２年にニセ
コを訪れたオーストラリア人の観光客は１５５０人でしたが、２００６－２００７年には２万
３０００人にものぼります。日本人とオーストラリア人の雇用も増え、国際的な「オーストラ
リア街」もできたようです。私はこのニセコの「オーストラリア街」で、美味しいネパール、
メキシコ、ベルギー、イタリアなどの料理を食べたり、世界各国そして日本中からきた人達と
交流する機会がありました。（スポーツは万国共通語。簡単に友達になれます。）

　スポーツ好きのオーストラリア人と日本人、今後もますます、スポーツを通じて民間レベル
の交流が増えていくのではないでしょうか。とても嬉しく思います。

That's all from me.  See you next month!  Please take care. 
(じゃ、今日はこれで。また来月お会いしましょう！お元気で。)
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人 権 集 会 の 紹 介 日進小学校

【担当：大台町人権教育研究協議会】
たんとう おおだいちょうじんけんきょういくけんきゅうきょうぎかい

　日進小学校では、毎年１２月に人権集会を開いてい

ます。今年も各学年の人権にかかわる発表や人権委員

会の発表を行いました。

　発表は、朗読劇、ダンス、仕事調べ、友だちのいい

とこ探し、男の子・女の子について、ゴミについて、

人権劇など様々です。それまでの学級の取り組みを発

表するので、保護者の方もたくさん見にきてください

ました。

　今年は、人権委員会が、全校児童に人権アンケート

を行い、その結果も発表しました。結果から、悪口が

多いことがわかってきました。

　発表の後の感想交流では、今年は保護者の方の意見

も数名聞くことができ、よかったです。

　また、このように他学年の発表を見ることで、子ど

もたちは刺激を受け、人権について考えることができ

ました。

　発表までの取り組みは、大変ですが、保護者もふくめて人権について様々な視点から考えたり、発

表の仕方を学んだり、仲間と協力したりと、たくさんの成果を感じました。

　三学期は、人権アンケートの結果から、悪口をなくしていく取り組みを行っていきます。

１１ 広報おおだい

【６年生の人権劇より】

【５年生の男の子女の子の発表より】�

 ＜保護者の意見より＞ 

・　「バカ」「アホ」などの言葉は、自分でも子どもに対して言ってしまう。気をつけたいと

　　思う。

・　低学年は一生懸命でかわいかった。高学年の発表はさすがだと思った。

・　いいところを言葉にすることで、人に伝わる。いいことだと思った。探す目も養えると思う。

・　普段の生活の中で、子どもに「男のくせに」「女のくせに」などと言ってしまうことがあ

　　る。気をつけたいと思う。
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第１５回入札会を平成１９年１２月２６日に、第１６回入札会を平成２０年１月１６日に執行し、
次のとおり落札者を決定したので報告します。（契約日：第１５回…１月９日、第１６回…１月９日）

工　　　事　　　名

町道大井上切線
横断側溝整備工事

平成19年災
林道真谷線災害復旧工事

東部簡易水道旧浄水場
ろ過機等撤去工事

町道下三瀬中野線
道路改良工事

平成19年災国災第175号
普通河川五十田川河川
災害復旧工事

三ヶ区用水路
改修工事

平成19年災国災第174号
普通河川野又谷川左岸河川
災害復旧工事

古紙ストックヤード設置工事
（その2）

大台町防災行政無線（移動
系）屋外アンテナ設置工事

協和中学校教育用
コンピューターリース

岩井橋耐震補強工事

平成19年災国災第174号
普通河川小井戸川左岸河川
災害復旧工事

施工箇所

大井地内

小切畑地内

南地内

下三瀬地内

栗谷地内

天ケ瀬～
小切畑地内

桧原地内

長ケ・
下真手地内

江馬他地内

新田地内

岩井地内

小切畑地内

工期（契約日から）

50日間

55日間

平成20年2年29日

80日間

平成20年3月10日限り

平成20年3月10日限り

平成20年3月20日限り

70日間

60日間

平成20年3月1日から
平成24年2月29日限り

平成20年3月28日限り

平成20年3月28日限り

予定価格

471,450

1,477,350

3,469,200

2,901,150

2,391,900

2,762,550

5,541,900

1,941,450

1,399,650

13,280,400

15,625,050

5,706,750

落札価格

420,000

1,312,500

2,940,000

1,934,100

1,890,000

2,310,000

4,546,500

1,709,400

1,186,500

11,289,600

15,540,000

4,179,000

落札業者

(株)
ビッグフォレスト

(株)
ビッグフォレスト

(株)高松産業

橋本建設(株)

(有)出口産業

小倉工務店

(株)西組

(有)余谷木材

森井電気工業
(有)

和田皓文堂

(株)伊藤工作所

ダイコウ建設
(有)

１2広報おおだい

工事等の入札結果について工事等の入札結果について

事業主の皆様へ　労働保険の年度更新について
　労働保険（労災保険・雇用保険）の平成１９年度確定保険料と平成２０
年度概算保険料の申告と納付は、

お忘れなく、お早めに申告・納付をしてください。
　三重県労働局総務部　労働保険徴収室
　　（津市島崎町３２７ー２）　０５９ー２２６ー２１００

平成２０年４月１日から５月２０日までです。



第２６回　東員町音楽祭
２月１７日（日）

●出　演
　　第１部　東員女声コーラス・コーラス旭
　　　　　　Ｔｏｉｎウィンドアンサンブル
　　第２部　東員第一・第二中学校吹奏楽部
　　第３部　出演者全員によるジョイント演奏
★ところ　ひばりホール（東員町大字山田1700番地）
★開　演　午後１時３０分（開場は３０分前）
★入場料　無料（整理券が必要です）
★整理券配布場所　総合文化センター・笹尾連絡所・東員町内小中学校

１３ 広報おおだい

0120-017137
http://www.odaitown.jp/okuiseforestpia/

冬のイベントご案内

平成20年2月1日（金）～3月2日（日）
毎年2月・6月・10月期間限定で開催予定 

お星様からのメッセージ
平成20年2月23日（土）・24日（日） 2日間開催 平成20年2月23日（土）・24日（日） 2日間開催 

 

●集合時間 9：30～9：45

10：00～14：30

（宮川山荘ロビーにて受付） 

●体験時間

●募集人員

（開催場所まで送迎バスでご案内）

 

●持ち物
（要予約）

入浴用タオル

 

「霊符山大陽寺」で座禅・説法・写経（般若心経）体験 

※募集人数に達しない場合は中止いたします。

参加費用 （昼食・教材費）

昼食は「大陽寺オリジナル料理」です。
3,000円 

25名様

 

●集合時間 9：30～9：50

10：00～15：00

（宮川山荘ロビーにて受付） 

●体験時間
●募集人員

 

●持ち物
（要予約）

※募集人数に達しない場合は中止いたします。

お一人様

3,000円 

20名様

和菓子づくり教室と煎茶教室を同時に開催いたします 

和菓子づくりと煎茶教室 
平成20年3月20日（木祝日） 平成20年3月20日（木祝日） 

エプロン・入浴用タオル 

（中学生以上） 2,500円 （小学生）

（講師2名・昼食・教材費 ）

レストラン「アンジュ」
自慢のメニューを20種類取り揃えました

●　11：30～13：45入場まで（14：30終了）
●　温泉入湯券はいつでもご利用可能です。

1,600円 お一人様（中学生以上） 1,100円 （３歳～小学生）

※ご予約は承れませんのでご了承ください。

（税込） （税込）



１４広報おおだい

新刊紹介

●一般書
『お帰りなさい朝青龍』内舘牧子・著 朝日新聞社
　相撲を人一倍愛する横綱審議委員の著者が、朝青龍事件や時津風部屋事件などに対して直言！

●児童書
『ぼくはこころ』アンドレ ダーハン・作　学研
　僕は小さいけれど、とても大きな「こころ」。いつだって、君のことが好き。

おはなしプーさんの読み聞かせ会
日時　２月９日（土）　　　　
　　　１０：３０～１１：００
場所　図書館　学習室（２階）

休　館　日
毎　週　火曜日

２月１１日・・・・建国記念日
２月２８日・・・・図書整理日

お知らせ

今月のブックスタートは…

６０代におすすめの本です！

人生の折り返し地点…働きづめの生活

から自分のための時間がとれる世代。

ぜひ、読書の時間を作りましょう。

　皆さんの生活は野鳥に観察されているかもしれませんよ！
　先月、大台町内の小学校で実施している「のびのびクラブ」でバードウォッチングを行い
ました。いつもは目にも止めない野鳥たちも、じっくり観察することで色々なことを発見で
きます。子どもたちと観察中に、トビがとまっている電柱の下をジョギング中の高校生が通
りました。トビはその動きから目を離しません。「私たちもあの下を通ってみよう！」子ど
もたちは興味心身です。「私たちは野鳥に観察されている！」そう思って歩くと、いつもの
道もなんだか楽しく感じてきますね。
　野鳥たちは、田んぼ好き、川好き、森好きなど、棲んでいる場所も食べ物も種類によって
異なります。それぞれ大台町の様々な自然を選んで生活をしているので、野鳥観察は大台町
の自然を知ることにもつながります。木々が葉っぱを落としているこの季節、野鳥を探すの
には良い季節です。みなさんも一緒にバードウォッチングに出かけましょう！

◆大台町でバードウォッチング
　・「宮川の鳥マンション拝見」
　　　日　　程：２月９日（土）
　　　集合場所：大台町役場前
　　　実施時間：１６：００～１８:００頃　　
　　　参 加 費：３００円
　　　内　　容：何百羽の大群を追ってねぐらを捜しに出かけます。
　・「青い鳥探し！」
　　　日　　程：2月24日（日）
　　　集合場所：真手地域総合センター
　　　実施時間：９：００～１２：００頃
　　　参 加 費：３００円
　　　内　　容：プチハイキングをしながら青い鳥を探します。

参加申込み・お問い合わせ
　大杉谷自然学校
　1０５９８－７８－８８８８
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１５ 広報おおだい

祿

お世話になった方へのお礼やお返しに…！お世話になった方へのお礼やお返しに…！

奥伊勢の特産品セットの販売　始めました。
道の駅奥伊勢おおだいで扱っている奥伊勢自慢の特産品を集
めたギフトセットを作ってみました。
●商品内容…３，０００円（税込み）
　Ａ．煎茶、乾しいたけ、きゃらぶき、鮎の甘露煮、森の番人
　Ｂ．煎茶、乾しいたけ、きゃらぶき、ゆずポン、ころころあられ
　Ｃ．煎茶、乾しいたけ、きゃらぶき、伊勢うどん、しいたけのり
●注文方法
　ご来店の上、所定の用紙にご記入のうえ、代金を添えてお
申込みください。

　道の駅奥伊勢おおだい　　８４－１０１０



報徳病院はあなたの町の病院です報徳病院はあなたの町の病院です
　本年４月から実施されます、“特定健診及び事業所健診”で、ＬＤＬコレステロ

ール（悪玉コレステロール）が脂質検査項目の中に必須項目として加わりました。

　また、マスコミでは特定健診の目的であるメタボリック症候

群を取り上げており、国民の中でＬＤＬコレステロールの関心

が高まってきています。今まで測定されていた脂質の検査項目

は総コレステロール、ＨＤＬコレステロール、ＴＧ（中性脂肪）

などです。

　ＬＤＬコレステロールは体の中の脂質でも動脈硬化の危険因

子であり、最も重要な検査項目になってきました。

　当病院検査室では健診はもちろんのこと日常の診療の中でＬ

ＤＬコレステロールが測定できるように準備いたしました。他の検査項目と合わせ

ても３０分から４０分ほど待っていただきますと検査結果がわかり、診療の支援とな

ることと思います。皆様の健康のために少しでもお役に立てればと思っています。

㈰コレステロールは細胞膜や各種ホルモンの原材料で、私たちの身体を美しく健やかにするた
　めに大切な働きをしています。

㈪ＬＤＬはコレステロールを肝臓から身体のすみずみに運ぶ重要なリポタンパク質です。しか
　しＬＤＬコレステロール値が高すぎると、コレステロールが血管壁や組織に過剰に蓄積され

　やすく、動脈硬化の原因となるため「悪玉コレステロール」と呼ばれています。

㈫ＨＤＬは身体のすみずみからコレステロールを肝臓に戻すリポタンパク質で動脈硬化を防ぐ
　働きがあるため「善玉コレステロール」とも呼ばれています。そして、適度な運動はＨＤＬ

　コレステロールを増やすと言われています。　

㈬ＬＤＬ，ＨＤＬの基準値を保つためには、バランスの良い食生活、適度な運動、ストレスの
　解消、標準体重の維持、そして、お薬の正しい服用です。詳しいことは医師に聞きましょう。

ポイント！

検査室　松本敏也

ＨＤＬ

「善玉」

ＨＤＬコレステロール

基準値…４０ｍｇ/ｄＬ以上
を心がけましょう

ＬＤＬ

「悪玉」

ＬＤＬコレステロール

基準値…１４０ｍｇ/ｄＬ未満
を心がけましょう

１６広報おおだい



１７ 広報おおだい

１．はつらつ健診が変わります　～年齢によって健診の種類が異なります～

２．人間ドックを廃止し、総合がん検診になります

３．各種がん検診等の対象年齢が一部変更になりました

対象年齢

30～39歳
　

40～74歳

　

75歳～

健診の種類
生活習慣病
健診

特定健診

後期高齢者
健康診査

　受診機関
町内の
医療機関

町内・町外
の医療機関

　　　　各種検診希望調査・受診状況調査に関して
町内の各医療機関で受けるに○をしていただくと、町から７月
に受診票を送付します。
各種検診希望調査・受診状況調査票での申し込みは不要です。
加入している医療保険者（健康保険組合・国民健康保険等）から
受診券が送付されます。
各種検診希望調査・受診状況調査票の「はつらつ日常生活チェック」
に記入をしていただくと、三重県後期高齢者医療広域連合から受診
券が送付されます。但し、生活習慣病（高血圧・糖尿病・高脂血症・
心臓病・脳卒中）で病院にかかっている方は対象外となります。

４月・５月に地区を巡回する検診車での検診と８月～１２月に町内各医療機関での検診を行
います。下記の検診以外は、今までどおりの対象年齢で行います。各種検診希望調査・受診
状況調査票と同封の説明書でご確認ください。

　町では、皆さんの健康管理のお手伝いをさせていただくため、
毎年各種検診希望調査・受診状況調査を実施しています。
　２０歳以上の女性と３０歳以上の男性（平成２１年３月３１日
現在での年齢）を対象としています。
　検診の状況を確認させていただき、検診を希望する方に受診票
を郵送させていただきますが、検診を希望しない方も、該当する
内容に記入してください。説明書をご覧になって調査票を確実に
記入し、２月２６日（火）までに必ず提出してください。

平成２０年度各種検診希望調査・受診状況調査にご協力をお願いします。

（※１）厚生労働省のがん検診に関する検
討会において、受診間隔を２年に１回にし
ても効果が得られることが確認されたこと
によるものです。

（※２）手術や臓器移植を受けた方、過去
に肝機能障害を指摘されたことがある方、
妊娠・分娩時に多量出血したことがある方
で肝機能検査を受けていない方

　　　　　　検診の内容
胃がん・肺がん・大腸がん・前立腺がん検診
腹部超音波検査、視聴覚検査、尿検査、
肺機能検査、血液検査、心電図検査、
眼底検査

対象年齢

40～74歳

　各種検診希望調査・受診状況調査に関して
町内の各医療機関で受けるに○をしてください。
町から７月に受診票を送付します。

平成20年度の各種検診について

　　検診の種類
前立腺がん検診
乳がん検診　
超音波検査
マンモグラフィ検査
歯周疾患検診

肝炎ウイルス検診

　　　　　対象年齢
５０歳～７４歳までの男性
３０歳～３９歳の女性
４０歳以上の奇数年齢の女性
４０歳以上の偶数年齢の女性（※１）
３０歳～７４歳

４０歳
４１歳以上で（※２）に該当する方

特定健診と同時に受診されることをお勧めします。



健康相談

１8広報おおだい

●新聞・雑誌・ダンボール・広告・アルミ缶の回収
・実施団体…メイピア２１
・３月８日（土）　午前８時から…真手地区
　※アルミ缶の置き場所
　　　　　…真手地域総合センターグラウンド

●アルミ缶・牛乳パックの回収
・実施団体…たんぽぽの会
・２月１７日（日）　午前９時から正午まで
　回収場所…日進公民館、長ヶ集会所、中央公民館
　（川添小学校前）、就業改善センターの各広場

７月の健康カレンダー

精神科クリニック
●２月１８日（月）13:30～15:30
　松阪保健所で、専門医師による相談を行
います。事前予約が必要です。
　予約先…松阪保健所　保健衛生室
　　　　　　０５９８－５０－０５３２

こころの健康相談
●３月３日（月）9:30～12:00
　健康ふれあい会館
　臨床心理士実施。予約制。
　予約先…大台町役場福祉課
　　　　　　８２－３７８５

２月の健康カレンダー

ひとりで悩まないで、こころの苦しみを
お話ください。

毎月１０日 8:00～翌日8:00
　０１２０－７３８－５５６

自殺予防　いのちの電話

8

●２月１３日（水）
・佐原集会所・・・・

・弥起井集会所・・・

・大滝農構センター・

・川合１集会所・・・

●２月２０日（水）
・神滝集会所・・・・ 

・領内地域避難所・・

・明豆集会所・・・・

・茂原集会所・・・・

・熊内集会所・・・・

・唐櫃生活改善センター・

●２月２７日（水）
・本郷公民館・・・・

・宮野集会所・・・・

・柳原集会所・・・・

・千代集会所・・・・

●３月５日（水）
・滝広老人憩いの家・

・粟生公民館・・・・

●３月６日（木）
・下三瀬集会所・・・ 

・上三瀬公民館・・・

・高奈集会所・・・・

・長ヶ集会所・・・・

9:00～　9:40

10:20～10:50

13:30～14:00

14:50～15:10

　

 9:30～10:20

10:30～11:00

11:10～11:40

13:10～13:40

13:50～14:40

14:50～15:10

　

9:30～　9:50

10:30～11:00

13:00～13:20

14:00～14:40

　

13:00～13:20

14:20～14:40

　

9:00～　9:30

10:10～10:40

13:00～13:20

14:00～14:30

２月１４日（木）　午後１時～　３時
２月２１日（木）　午後１時～　３時
２月２４日（日）　午前９時～１１時

対象者：㈰平成６年以前にフィブリノゲン製剤の
　　　　投与を受けた可能性のある方
　　　　㈪血液凝固因子製剤の投与を受けたこと
　　　　がある方

※㈰㈪以外でも、
　●平成４年以前に輸血を受けた方
　●大きな手術を受けた方
　●長期に透析を受けている方
　●臓器移植を受けた方
　●薬物濫用者・入れ墨をしている方
　●健康診断等で肝機能検査の異常を指摘されて
　　いるにもかかわらず検査を受けていない方
など、心配なことがある方はどなたでも受診でき
ます。ただし、過去に検査を受けたことがある方
は新たに㈰㈪※に該当することがない限り、基本
的に対象外となります。

・松阪保健所で、Ｃ型肝炎ウイルス検査を行って
　います。予約は不要で、費用も無料です。

場所：松阪庁舎　１階
時間：第１・３火曜日
　　　午後１時～３時

上記以外でも特別に次の検査日が設けられています。

Ｃ型肝炎ウイルス検査を受けましょう



大台子育て支援センター　８３－３５００
宮川子育て支援センター　７６－０６１４

相談は無料で、どんなことでも結
構です。秘密は堅く守ります。

…人権相談
…行政相談
…弁護士がお見えです

★…事前申込が必要です。　○…対象の保護者には通知します。

子育てサークルのご案内

１９ 広報おおだい

** *
*
* **

*

*
*

●２月１２日（火）
　　９：３０～１２：００…宮川福祉センター（　）
　　９：３０～１２：００…グリーンプラザおおだい
　１３：００～１５：００…地域福祉センター（　）
●２月２０日（水）
　　９：３０～１５：００…就業改善センター（　）

サークル名　　　活動日　　　　　　活動場所
ばばママキッズ　毎週火曜日　　　　日進公民館
さくらんぼ　　　毎週水曜日　　　　健康ふれあい会館
ちゅうりっぷ　　2/4　2/18　3/3　就業改善センター

※講座には事前の申し込みが必要ですので、参加される場合は各支援センターまでご連絡ください。
　（時間に余裕を持って来てくださいね。）
※離乳食教室　クッキング　子育て講座は託児があります。
※事業内容につきましては、各支援センターにお問い合わせください。

月日（曜日）

２月１２日（火）

２月１３日（水）

２月１４日（木）

２月１５日（金）

２月１７日（日）

２月２０日（水）

２月２１日（木）

２月２２日（金）

２月２５日（月）

２月２６日（火）

２月２７日（水）

２月２８日（木）

３月　３日（月）

３月　４日（火）

３月　５日（水）

３月　６日（木）

３月　７日（金）

３月１０日（月）

内　　容

乳幼児相談

子育て講座(子育てについて)★

園庭開放

巡回児童相談

乳幼児相談

ブックスタート○

さくらんぼまつり★

園庭開放

親子エアロビクス講座★

離乳食教室○

わくわくクッキング★

幼児食教室○

出前保育

出前保育

園庭開放

３歳６か月健診○

絵本の広場

乳幼児相談

乳幼児相談

ブックスタート○

出前保育

サポーター研修

園庭解放

乳幼児相談

場　　所

就業改善センター

生活改善センター

三瀬谷北保育所

健康ふれあい会館

生活改善センター

健康ふれあい会館

川添保育所

健康ふれあい会館

宮川福祉センター

宮川福祉センター

健康ふれあい会館

就業改善センター

領内地域総合センター

日進保育所

健康ふれあい会館

健康ふれあい会館

日進公民館

健康ふれあい会館

真手地域総合センター

健康ふれあい会館

三瀬谷南保育所

就業改善センター

時　　間

　９：３０～

１０：３０～

１０：００～

　９：３０～

　９：３０～

１０：００～

１０：００～

１０：００～

１０：３０～

　９：５０～

１０：００～

　９：５０～

　９：３０～

１０：００～

１０：００～

１２：４５～

１０：３０～

　９：３０～

　９：３０～

１０：００～

１０：００～

１０：３０～

１０：００～

　９：３０～
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西 井 優 奈 ちゃん（江馬）
崇幸さん、明美さんのお子さん
いつも元気いっぱい。

みんなに笑顔をくれる優奈♡　優しい子に育ってね。

ゆ　な

前 納 は な 乃 ちゃん（下三瀬）
洋平さん、理恵さんのお子さん
お誕生日おめでとう。

はな乃の笑顔にみんなが癒されるよ（＾▽＾）♡

の

長 尾 美 希 ちゃん（長ヶ）
悟さん、知美さんのお子さん
生まれてきてくれてありがとう。

み　き

杉 崎 翔 有 くん（下三瀬）
吉則さん、美紀さんのお子さん

がんばれ!!末っ子!!我が家の食物争奪戦に負けるな!!

と　あ

少
年
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道
教
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